

ClearBlueSkies

Dvoupodlažní apartmán se 2 ložnicemi ve velmi atraktivním komplexu



Odkaz: 8635C

Lokalita: Playa Paraiso

Komplex: Adeje Paradise

Typ: Apartment (Duplex)

Postaveni: **Sold**

Cena: €445,000

Postele: 2

Vany: 2

Vnitřní (m²): 79 m²

Terasa (m²): 32 m²

Rok výroby: 2006

Uroveň podlahy: Ground

Hodnocení energetické účinnosti:



- **Společenství:** Children's Pool, Gated Complex, Heated Outdoor Pool, Well Maintained Community
- **Vyzdoba:** Completely Equipped Kitchen, Excellent Condition, Fitted Wardrobes, Fully Furnished
- **Vnější:** Private terrace
- **Umístění:** Conveniently Situated For Golf, Near Amenities, Near Transport, Walking Distance To Beach, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops, Walking Distance To Town Centre
- **Pokoje:** American Kitchen/Kitchenette
- **Pohledy:** Pool
- **Dalsi:** Air Conditioning

Dvoupodlažní apartmán se 2 ložnicemi ve velmi atraktivním komplexu

Clear Blue Skies s potěšením nabízí k prodeji tento úžasný dvoupokojový mezonetový penthouse ve velmi vyhledávaném komplexu Adeje Paradise v Playa Paraiso na jihozápadním rohu Tenerife, který má jedno z nejlepších podnebí na celém Tenerife.

Playa Paraiso, která je součástí prestižní oblasti Costa Adeje, je krásným samostatným letoviskem na jihozápadním pobřeží Tenerife, což znamená, že má ideální polohu, abyste si mohli užít to nejlepší klima, které ostrov nabízí. Playa Paraiso, což v překladu znamená Rajska pláž, je možná tišší než dobře zavedená letoviska Los Cristianos a Playa de las Americas, ale v posledních letech zaznamenala mnoho investic do vylepšeného pobřežního chodníku a otevření dvou 5hvězdičkových hotelů. blízko. Existuje mnoho obchodů, barů a restaurací v místě, stejně jako malá pláž a je zde zcela nové jídelní a nákupní centrum Rosa Centre.

Adeje Paradise je velmi atraktivní, dobře udržovaný a bezpečný komplex, který se nachází pouhých sto metrů od nábřeží. Zdobí ho tropická zahrada a má tři společné bazény, z nichž jeden je v zimních měsících vyhříván, a krásný bar u bazénu s velkými plochami teras.

Tento nádherný byt se rozkládá na dvou podlažích. V hlavním patře najdete kuchyň s integrovanými spotřebiči, která je otevřená do pohodlného obývacího pokoje s jídelním koutem, který má dostatek přirozeného světla a má terasové dveře vedoucí na spodní terasu s příjemným výhledem do atraktivních společných prostor. Na této úrovni je také dvouložkový pokoj s vestavěnými skříněmi a kompletní rodinná koupelna. V horním patře je prostorná hlavní apartmá s en-suite sprchovým koutem vykachičkováným ve výrazném marockém designu, stejně jako soukromá terasa pěkné velikosti s výhledem na samotné město Playa Paraiso.

Tato atraktivní nemovitost je nabízena k prodeji kompletně zařízená, tj. k prodeji nastěhovaná, připravená a připravená k užívání. V celém komplexu je již nainstalována klimatizace a je dodáváno s pohodlným vyhrazeným parkovacím místem v areálu. Vřele doporučujeme domluvit si prohlídku tohoto bytu, protože nemovitosti v tomto komplexu jsou vždy velmi vyhledávané a tato dobře prezentovaná nemovitost jistě zaujme. Kontaktujte prosím Clear Blue Skies v naší kanceláři ve Fañabé Plaza pro další informace a domluvte si prohlídku.

Prohlášení: Materiál prezentovaný v této prezentaci je založen na informacích poskytnutých třetími stranami, které považujeme za spolehlivé, ale nemůžeme garantovat, že jsou úplně nebo 100% přesné, takže by se na ne jako takové nemelo spoléhat. Potenciálním kupujícím se doporučuje, aby v těchto záležitostech využili příslušné právní rady.

